

# Fotbalový klub Modrá hvězda letos slaví 70 let

První únorovou neděli se členové a příznivci fotbalového klubu TJ Modrá hvězda ve Viganticích sešli na výroční schůzi. O jejím průběhu Spektrum Rožnovska informoval předseda klubu Pavel Šturala. A hned v úvodu neopomenul zdůraznit, že letošní rok je pro Modrou hvězdu jubilejní. Slaví 70. výročí jejího založení, takže v jarní i letní sezoně se vedení klubu chystá uskutečnit různé sportovní akce pro své příznivce.

A že jich není málo, to je o Viganticích známo. „Chceme fanoušky potěšit a uspořádat pěkný fotbálek ve spolupráci s našimi slavnými fotbalisty Radimem Kučerou, Milanem Barošem a Rendou Bolfem, kteří Modré hvězde pomáhají,“ řekl P. Šturala.

## Údržba sportovního areálu

Členové klubu se celoročně starají o hlavní hřiště s travnatým povrchem, dále pak o škvárové hřiště, které však čeká rekonstrukce, protože nesplňuje dnešní požadavky na hru a přípravu fotbalových týmů. V péči klubu je také budova s kabinami, ubytovna s restau-

rací, bufet, stánek s udrnou, dvě dětská hřiště, ploty kolem celého areálu včetně travnatých a zpevněných ploch. K nejnáročnějším a nejnákladnějším úkolům bezesporu patří údržba hracích ploch a klubové budovy, což si podle P. Šturaly vyžádalo v roce 2011 investici ve výši bezmála sta tisíc korun. Účastníci výroční schůze ocenili, že se loni podařilo za finanční podpory Obecního úřadu ve Viganticích zateplit střechu ubytovny a opatřit ji novou krytinou. „Většinu prací se však snažíme dělat svépomocí. Poděkování patří správci Miroslavu Jančovi a Hance Bělunkové, která má na starosti úklid,“ dodal P. Šturala.

## Pět fotbalových oddílů

Sportovní činnost pěti fotbalových oddílů byla dalším důležitým bodem výroční schůze Modré hvězdy.

• **Starší páni** hrají pod taktovkou Petra Jurajdy a Jiřího Vičana. Bývalí fotbalisté z Vigantic a blízkého okolí pobaví své fanoušky hezkým fotbalem.

• **Muži** pod vedením trenéra Radka Maliny prokázali kvalitní výkony na jaře sezony 2010/2011 a umístili se v popředí tabulky krajského přeboru. Podzim roku 2011 mužstvu už tolik nevyšel. V posledních pěti kolech pomohl vigantický rodák a hráč prvoligové Sigmey Olomouc Radim Kučera, díky kterému mužstvo získalo Josefa Muchu, bývalého prvoligového hráče s více než 300 ligovými starty. A výsledek? V posledních pěti zápasech vigantičtí muži neprohráli a díky nově získaným 13 bodům docílili desátého místa

v tabulce s 21 body. Je to dobrá výchozí pozice pro udržení v soutěži, což je prvořadý cíl vigantického mužstva. A protože se každoročně snaží do týmu začlenit mladé hráče, do zimní přípravy se již zapojilo pár mladých nadějných fotbalistů z okolních vesnic.

• **Starší žáci** hrají první rok na velkém hřišti, což je pro tým velká změna, která se odráží na výkonu. Hoši jsou sice v tabulce poslední, ale herně jsou na tom dobře. Trénuje je Bob Šulák a Jarda Paprskář. Oporami žákovského týmu, který tvoří také hráči z Hutiska-Solance, jsou především Roman Horák a Vojta Vičan. „I když kluci nejsou příliš vysocí, tak svou fotbalovou inteligencí převyšují protihráče,“ tvrdí P. Šturala.

• **Mladší žáky** trénuje Milan Náměstek a David Bolcek. I v tomto případě P. Šturala jmenuje přední hráče mužstva: Jana Kuběnu, Alexe Fialu, Dáju Vojkůvku, Lukáše Cabáka, Kryštofa Špatného, Rostu Babince a také Víta Porubského.

• **Mladší přípravka** je novou kategorií, kterou mají ve Viganticích teprve druhým rokem. V tomto oddílu společně hraje přes 30 šikovných chlapců i děvčat, které koučuje Pavel Šturala, Martin Nerad a Zbyněk Ondřej. „Za všechny nadějně hráče bych rád jmenoval Šimona Pavlicu, velkého bojovníka a šikovného fotbalistu,“ dodává P. Šturala. „Chceme rozšířit naši základnu o družstvo dorostu, které postrádáme při doplňování hráčského kádru v mužstvu dospělých. Oceňujeme, že klubu pomáhají slavní vigantičtí fotbalisté Milan Baroš, Radim Kučera a René Bolf. Například kupují míče a dresy, ale také, když jim to čas dovolí, přijdou na hřiště, zorganizují dětem trénink, zodpoví dotazy a předvedou jim i některé fotbalové lahůdky.“

-MTA-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

